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RESULTS OF A FEBRUARY 2016 ACCC POLL

RESPONDENTS WHO WILL CELEBRATE
VALENTINE’S DAY
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WHAT RESPONDENTS WILL SPEND MONEY ON
FOR VALENTINE’S DAY
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HOW MUCH DO AMERICANS SPEND
ON VALENTINE’S DAY?
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OR IN A COMMITTED RELATIONSHIP
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THEIR PARTNER TO SPEND ANY $
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